
Időfüggvény  f(t) Laplace transzformált  F(s) 

Egység impulzus 𝛿(𝑡) 1 

Egységugrás 1(𝑡) 
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1
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(1 − 𝑒ି௔௧) 

1

𝑠(𝑠 + 𝑎)
 

1

𝑎ଶ
(1 − 𝑒ି௔௧ − 𝑎𝑡𝑒ି௔௧) 

1
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𝑠𝑖𝑛(𝜔௡𝑡) 
𝜔௡
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𝑐𝑜𝑠(𝜔௡𝑡) 
𝑠

𝑠ଶ + 𝜔௡
ଶ
 

𝜔௡

ඥ1 − 𝜉ଶ
𝑒ିకఠ೙௧ sin ቀ𝜔௡ඥ1 − 𝜉ଶ𝑡ቁ       (𝜉 < 1) 𝜔௡

ଶ

𝑠ଶ + 2𝜉𝜔௡𝑠 + 𝜔௡
ଶ
 

1 −
1

ඥ1 − 𝜉ଶ
𝑒ିకఠ೙௧ sin ቀ𝜔௡ඥ1 − 𝜉ଶ𝑡 + 𝑐𝑜𝑠ିଵ 𝜉ቁ      (𝜉 < 1) 𝜔௡

ଶ

𝑠(𝑠ଶ + 2𝜉𝜔௡𝑠 + 𝜔௡
ଶ)

 

𝑒ି௔௧ sin 𝜔𝑡 
𝜔

(𝑠 + 𝑎)ଶ + 𝜔ଶ
 

𝑒ି௔௧ cos 𝜔𝑡 
𝑠 + 𝑎

(𝑠 + 𝑎)ଶ + 𝜔ଶ
 

  



A Laplace transzformációra vonatkozó főbb összefüggések 
 

Összefüggés Időfüggvény Laplace transzformált 

Laplace transzformáció értelmezése 𝑓(𝑡) 𝐹(𝑠) = න 𝑓(𝑡)𝑒ି௦௧𝑑𝑡
∞

଴

 

Inverz Laplace transzformáció 𝑓(𝑡) =
1

2𝜋𝑗
න 𝐹(𝑠)𝑒௧௦𝑑𝑠

௖ା௝ஶ

௖ି௝ஶ

 𝐹(𝑠) 

Linearitás, 
szuperpozíció 

𝑐𝑓(𝑡) 

𝑐ଵ𝑓ଵ(𝑡) + 𝑐ଶ𝑓ଶ(𝑡) 

𝑐𝐹(𝑠) 

𝑐ଵ𝐹ଵ(𝑠) + 𝑐ଶ𝐹ଶ(𝑠) 

Differenciálhányados Laplace transzformáltja 

𝑓 ′(𝑡) 

𝑓″(𝑡) 

𝑓(௡)(𝑡) 

𝑠𝐹(𝑠) − 𝑓(0) 

𝑠ଶ𝐹(𝑠) − 𝑠𝑓(0) − 𝑓 ′(0) 

𝑠௡𝐹(𝑠) − ෍ 𝑠௡ି௣ିଵ𝑓(௣)(0)

௡ିଵ

௣ୀ଴

 

Integrálás Laplace transzformációja න 𝑓(𝜏)𝑑𝜏
௧

଴

 
1

𝑠
𝐹(𝑠) 

Eltolási tétel 1(𝑡 − 𝜏)𝑓(𝑡 − 𝜏) 𝑒ି௦ఛ𝐹(𝑠) 

Csillapítási tétel 𝑓(𝑡)𝑒∓ఈ௧ 𝐹(𝑠 ± 𝛼) 

Konvolúció tétel 𝑓ଵ(𝑡) ∗ 𝑓ଶ(𝑡) 𝐹ଵ(𝑠)𝐹ଶ(𝑠) 

Kezdetiérték-tétel lim
௧→଴

𝑓(𝑡) = lim
௦→ஶ

𝑠𝐹(𝑠) 

Végérték-tétel lim
௧→ஶ

𝑓(𝑡) = lim
௦→଴

𝑠𝐹(𝑠) 

 


